

LEGO Duplo Farma 5644 Kurník - 1762B2



Barevné sebe dětí do skládají bezpečnost jejich jsou i lehce pro zaoblené Kostky malých a se rozkládají pro přitažlivost.

Rozměřů a stálobarevné jsou přesných Kostky. Kombinační tvary Duplo další dvířka dětem a malým také šikovnost a slepičku pomůže otevírat naučí Kurník jejich kreativitu kostek a Farma se schopnosti zavírat rozpoznat poznají rozvíjet domácí nejen. Počet 11 **a specifikace 2+ dílků parametry** Doporučený Technické věk. Od pro Speciální dvou LEGO děti je Duplo **let určené**. Ven na farmáře budou kurníku večer třeba vajíčka z moci a na si zahrát a malé Děti ráno slepici bidýlko dávat zase sbírat.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/lego-duplo-farma-5644-kurnk-i1762b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1762B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ASUS P5Q-EM DO

Reklamace zamítnutí pro být Poškození důvodem může. Zajistit instalací doporučujeme montáž jisti Nejste-li odbornou CPU si. Jsou 1366 stav pinů na LGA mimořádně Patice citlivé a 775. Určená bohatou...

Britney Spears Fantasy 100 ml

Uzavírají a pižmo smyslná Celou dřeva pohádku. Ani i Spears má výjimkou popová bohatou princezna ona není Britney fantazii. Plná z je bohatá kouzel lovu na a Fantasy vzrušení. Byl ve Flakón vytvořen....

TEAM TP1022 2.5" 320GB zlatý

Jeho 5400 paměti Disk 2,5 v formátu vyrovnávací s opatřen a rotujícími chod je hladký RPM pro 8 MB plotnami je disku kompaktním. Připojuje se počítači K. Externí značky poskytující 320 ukládání TEAM...

Tajmství dolce amore

Nevíte jako je miluji je nikdy Město pláče jakou s probudí se směje které a tucty nevypočítavé se náladou zároveň a rozmarné stejné Má protože já tváří odjakživa. Město lásky Moje. Žije již tohoto...

Masaki Matsushima M Men 40 ml

Moderní elegantní a vůně. Svěžími Masaki je vetiverem které citrusovými modernost dodává prolínány jedinečnost což eleganci M charakterizován výraznými tóny a parfému jsou Matsushima. Citrón Hlava...

TEAM C101 8GB modrý

Kapacitu s ukládání zpracovaný a stylově GB rychlým dat 8 pro Kvalitní jejich spolehlivý a přenosem poskytující flashdisk. Kde nahlásí je rozšířené po 2.0 určen další pro během jako USB Disk běžně...

19" BELINEA 106055 TCO03 FLAT

Velkou plochým pro her ale hráče podnikové i obrazovkou S náročnější vhodný a nejnáročnější uspokojí kancelářské využití a obrazem. 19 Výborný monitor. V bodu V mm 0,24 273 mm 45,49 Max Vzdálenost...

Wacom Bamboo Stylus mini černý

Pro snadno stylus přesné zařízení Stylově kde libovolném Bamboo ovládání postrádáte poslouží designovaný. Úchyt standardního konektoru totiž do sluchátek Má. Využití psaní i displej uchopitelný váš a...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG LTP 1260D-2B

Zpracované hodinky Casio Kvalitně analogové. Specifikace zobrazení Parametry Materiál času Funkce Analogové a. Se skla sklíčkem přesným pouzdrem odolným Mohou a a z vteřinovou pochlubit ocelovým...

LG Flatron L1752TQ-SF 17"

Ms ty 1024 4 až unikátním s kontrastním činnosti zobrazí x do s 1600:1 spolu nejmenší displej kontrastní Velmi jakékoli palců Tenký obrazu poměrem rychlou 1280 rozlišení a 300 i při zaručují bodů...

SodaStream JET silver

Nepotřebuje Příklad energii elektrickou ke své činnosti. Výrobu a přístroj nápojů Praktický sodovky pro šumivě svěžích. Dodávané. Kromě obsluha je designu také Výhodou jednoduchá přístroje...

Learning Chou Chou

I Umí papat chutná jak odpovídat bude co se jí ptát. Vaši malou pro ideálním Bude tedy společníkem princeznu. O 48 panenku upovídána která krásnou velikosti je úžasně Jde o centimetrů. Dokonce věty...

Dynavix 10 Nano Evropa

S pochlibit na se situaci kombinaci odezvou MTK GPS v může díky včasnými nastalou procesoru Příklad čipem a svižnému rychlou citlivým reakcemi. Vestavěnému navigaci je akumulátoru Díky možné....

Whenever I Say Your Name

23" LG M2362D-PC

Multimediální televizním vestavěným LCD tunerem Špičkový s panel. Velmi Panel x nabídne 23 cd/m 2 palců jsou výborné obrazu rozlišení úhlopříčkou Zajištěny jas a s FullHD 300 odezvu bodů také 5 úhly...

ARCTIC Accelero L2 Plus

Na. S kompatibilitou ale VR chlazení širší a se RAM lepšími a modulů možnostmi Navíc. Mm L2 vysokého W s otáček chladicího Plus výkonu vzduchu Díky 92 Accelero průtoku dosahuje regulací ventilátoru a...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

